



Hídvégi Híradó

2007. július

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

V. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

Falunap 2007

Minden év július 2. vagy 3. hét szombatján tartjuk a falunapi rendezvényünket, amelynek programkínálatában a már megszokottakon kívül mindig törekedünk arra, hogy legyen benne újítás is. Így volt ez az idén is. Ragyogó napsütéses időben zajlottak a programok, amelyeken egyre többen részt vesznek és örömeinkre szolgál, hogy egyre többen részt vállalnak a szervezésben is. A délelőtti gyermekprogramok és sportprogramok mellett főzőversenyt is hirdetünk, amelynek hangulata és természetesen az eredményei is biztatóak a jövőre nézve. A zsűri tényleg nehéz helyzetben volt. Nem maradhatott el a lövészet és a 11-es rúgó

verseny sem. Az ebéd menüje az idei évben változatos volt és az utolsó falatig mind elfogyott. Köszönjük mindhárom szakács párnak az ízletes ételeket és természetesen köszönjük az őket kiszolgáló asszonyok munkáját is. A falunap keretében került sor a Rábahídvég történetéről szóló könyv átadására, amelyet Szabó Henriett szerkesztett. Egy-egy példá-

nyát megkapta a falu legidősebb és legfiatalabb polgára, nagy Lajos bácsi illetve Rába Hanna. A könyvből minden család kap majd egyet.

Remek hangulatot varázsoltak az aszfaltos pálya környékére az akrobatikus rock and roll csoport tagjai. Ugyancsak vidáman érezhette magát mindenki a családi ügyességi vetélkedőn. Ebben az esztendőben is volt kézilabda mérkőzés. Ezúton is köszönik a képviselők, hogy a lányok- asszonyok csapata engedte a győzelmüket.

Köszönjük Sárközi Jánosnak, hogy lehetőséget adott a kisebbeknek az egész napos körhintázáshoz, a nagyobbak pedig ismét száguldozhattak a homokfutókon. Nagy élményben volt részünk a motoros bemutató alatt is.

A hajnalig tartó bál és a csodálatos tűzijáték látványa is azt igazolja, hogy a község lakosságának igénye van a falunapi rendezvényre, és akinek valamilyen ötlete van a jövőre nézve, ne tartsa meg magának.



Falunapi gyermekszórakozás

Mint minden évben, idén is fontosnak tartottuk a gyerekek szórakoztatását a falunapon.

Ebben az évben a hagyományos aszfalrajz-verseny mellett ügyességi versenyek és kézműves foglalkozások is várták a gyerekeket. A programok összeállításában Sándor Edina nyújtott segédkezet. Az aszfalrajz-verseny alsós kategóriájában első helyezést az „idegenlégiós” Straub Loretta (9) nyerte. Mellette szoros versenyben a második helyezett Kránitz Zsófi – Ambrus Laura (7) páros, illetve harmadik helyezett a Kármán testvérpár (10) lett. A felsős kategóriában is nagyon szoros volt a mezőny. Végül a zsűri hosszas tanakodás után legjobbnak a Jakab lányok – Baldauf Andi (1) triót találta. Őket másodikként Szombath Szandi – Újhegyi Beatrix (8) és harmadikként a Szombat Eszti – Kovács Szandra – Borsits Fanni – Nyári Tomi (13) alkotta csapat követte a képzeletbeli dobogón. Természetesen azoknak sincs szégyenkezni valójuk, akik nem értek el helyezést, hiszen minden alkotás szemet gyönyörködtető látványt nyújtott a nap folyamán. A rajzversenyt ügyességi ve-



téledő követte, melyen a kicsik vidám feladatokat oldottak meg. Mind a résztvevők, mind pedig a szemlélődők nagyon jól szórakoztak. Itt köszönöm meg a Véngesztenye Csárda felajánlását, melynek segítségével a gyerekeket csokikkal jutalmazhattuk.

A nap folyamán a gyereksátorban kézműves foglalkozásokat is tartottunk. Délelőtt fakéregből virágkompozíciókat készítettek Sándor Endréné és Kovács Szilveszterné irányításával, majd békahajtogató és ugrató ver-

senyt rendezett Betti óvó néni a gyerekeknek. Délután Jetti óvó néni avatta be az érdeklődőket a szalvéta technika rejtelmeibe, majd Németh Ferencné és gyermekei mutatták meg milyen csodákat lehet a gyönggyel művelni. Késő délután Kovács Zoli, Kálmán Dia és munkatársaik keze alatt bárki

megszépülhetett, hogy az esti bálra megfelelő külsővel jelenhessen meg.

Mindenkinek, aki a fent említett programok lebonyolításában részt vállalt, köszönettel tartozom, hisz nélkülük nem tudtunk volna ilyen jó hangulatú napot tartani.

Jó ebédhez szólt a nóta

A falunapi vígasságokhoz hozzátartozik, hogy a helyi dalárda vidám nótákkal szórakoztassa a délben megéhezőket. Már több héttel korábban összegyűjtöttünk egy dalos csokrot, melyet lelkesen gyakoroltunk erre az

alkalomra. Bízom benne, hogy énekünk mindenkinek örömeire szolgált és jövőre esetleg többen is kedvet kapnak az ebédre várakozva, hogy az ismert nótákba bekapcsolódjanak.

BPR

Streetfighter show Mikeboytól

Talán mondhatom, hogy a falunap fő attrakciója Kullmann Miki motoros bemutatója volt.

A környéken sokan vagyunk a motoros sportág elhivatottjai, és mivel még nem volt ilyen produkció nálunk, a képviselő testület úgy döntött, hogy meghívja Mikeboyt, ezen extrém sportág képviselőjét, hogy kápráztasson el minket, rábá-hídvégeket, mutatványjaival.

Miki története nyolc éves korában kezdődött, mikor először ült motoron, majd szépen lassan elsajátította az alapokat. Először egy 97-es 750-es GSX-R-el motorozgatott, amikor elkezdődött nála ez az örület, gondolta kipróbál pár trükköt. Folya-



matosan sajátította el az egyre nehezebb mutatványokat és 2004-ben úgy gondolta, hogy megméretteti magát. Abban az évben minden versenyen negyedik lett. 2005-ben voltak a jobb helyezései, mint a VB

ötödik hely és a kunmadarasi első hely. Mint stuntrider csak két éve motorozik.

S hogy a show ne legyen egyhangú, mindig változnak a szereplők. Ezúttal a bátor hídvégi lányoknak köszönhetően, nálunk sem maradt el.

A sportág iránti érdeklődést jellemzi, hogy a megyéből rengeteg kíváncsi fiatal vonzott falunkba. Ha

községünk népszerűsítéséhez ezzel is hozzájárulhattunk, akkor ez akár egy kezdet is lehet...

Nagy András

MTTSZ Lövészklub híradó

A lövészklubunknál már hagyomány, hogy a falunapon verseny rendezésével színesítjük a programot. Ebben a legérdekesebb, hogy nem csak a klub tagjai versenyeznek egymással, hanem bárki, aki ki akarja próbálni lövész képességeit. A jelentkezők száma az elmúlt falunapon összesen: 39 fő volt, ebből a férfi versenyző száma: 23



fő, női versenyző száma: 7 fő, ifjúsági versenyző száma pedig 9 fő

Az első helyezettek a következők:

Férfi versenyző: **Rába Tamás**, Női versenyző: **Boda Zoltánné**, Ifjúsági versenyző: **Kiss Zoltán**

A legjobb versenyzőket jutalomban részesítették, amit a polgármester adott át.

Pados József
MTTSZ Lövészklub vezető

Falunapi sporthíradó

Kispályás labdarúgó versennyel kezdődött a 16. falunapi sportrendezvény. Hat csapat nevezett az utcabajnokságra. Sportszerű, színvonalas mérkőzések szórakoztatták a nagyszámú közönséget. A selejtező (körmérkőzések),

majd a helyosztó meccsek lejátszása után a az utcabajnokság végeredménye a következő lett:

1. helyezett: Bertha,
2. Kossuth, 3. Ady, 4. Béke, 5. Szabadság,
6. Szombathelyi.

A legjobb kapus: Góger Tamás

A legjobb mezőnyjátékos: Smolczer András

A legjobb góllövő: Újhelyi András

Az első három helyezett csapat és a legjobb játékosok jutalmazva lettek a befizetett nevezési díjból. A legtöbb gólt lövő játékosnak a Napsugár presszó ajánlott fel jutalmat.



Helyi lurkók mérkőzésével folytatódott a falunapi sportverseny. Nagy csatában a zöldek kékek 2-2-es döntetlent játszottak.

Ebéd után 11-es rúgó versennyel folytatódott a sportrendezvény. A felnőtteknél Hosszú

Gábor, az ifjúságiaknál Ambrus Zoltán lett az első helyezett.

A falunapi sportműsor 19 órai kezdettel a „Nagykutas női – Rábahídvég vegyes” nagypályás labdarúgó mérkőzéssel zárult. Nagy számú közönség előtt a helyi csapat győzött.

Köszönet illeti mindazokat, akik a falunapi

sportrendezvényen részt vettek. Kiemelten a lurkók szüleit, illetve a vegyes futballcsapatban játszó négy hölgyet.

**Köszönettel:
Horváth Ernő**

FIGYELEM!! PARLAGFŰ VESZÉLY!!!

A „Parlagfümentes Ház” Akciót a Klubnext hálózat indította el 2005-ben azzal a nem titkolt céllal, hogy kellő megmérettetés után országos Programmá váljon.

Geszti Péter ötlete alapján került kidolgozásra a program, mely a lakosság megfelelő tájékoztatásán, figyelemfel-

A legtöbbet mi magunk tudjuk tenni!!

Könyörtelenül irtsuk a parlagfüvet! És a jutalom? Elsősorban mindannyiunk számára egészséges, tiszta levegő! De akinek ez kevés lenne, a Polgármesteri Hivatalban jelentkezhet egy, a cikk végén látható matricáért, me-

keltésén, elismerésén, dicséretén alapul. Cél, hogy a parlagfű teljes kiirtásával az allergiás megbetegedéseket visszaszorítsuk. Mit tudunk tenni itt Rábahídvégen az ügy érdekében?

lyet abban az esetben kap meg, ha igazolni tudja, hogy valóban parlagfűmentes a portája.



Az iskolában két fedlapot készítettünk, amit a RÁBA-BETON KFT. készített el, és szállított a helyszínre. Köszönjük.